

，成為一個互助合作的堅強單位，同心協力達成企業的成功目標；(iv)行政主管人須有工程及管理的學識和經驗，專心致力於所領導的各項計劃、發展、改良等方面，同樣地不能離開這幾個條件，譬如：(1)招收的學生，素質要好。(2)教師資歷要好，教學要認真。(3)學校實驗室儀器設備及圖書等要隨時擴充改進。(4)畢業生的出路要有適當的規劃及辦法。(5)學校對於國內建設、交通、國防等各方面專門人才的需要應有密切聯繫，並有深刻了解。(6)學校行政各部門如總務、人事、財務、會計等與教師、研究人員必須打成一片，協力同心，以達成教育英才的最高目標。(7)學校行政主管人須要有科學工程及行政管理的學識和經驗，並能熱心領導及規劃校務工作，而致力於各項改良及發展。一所學校倘如能符合以上幾個條件，則學校的產品也就是培育的人才必定十分優良，學校的發展前途必定光明遠大。

李所長致詞

今天的典禮節目上本沒有排定我講話的時間，但凌校長要在末了講幾句話，我在此僅以地主的身份講幾句感謝的話。

我們出力的校友們致謝：竹銘館的修建是由校友捐款開始，可以說沒有校友，交通大學根本無法復校。今天實驗館的落成，亦是因校友們捐款而開始的。尚有一位盧毓駿先生——竹銘館和實驗館的設計人，我們也非常謝謝他，全國各地校友，凡是看到我們的實驗館的，沒有不說其設計優美的！剛才孫院長對在共同學訓話，復國建國是青年的責任，要我們勿忘努力。閻部長訓示我們要質量並重，張博士要我們不但在教育方面為國育才，對國家工業方面更要有貢獻，這是在美校友的一致主張。「實事求是」是交大的校訓，我們會照着各位尊長的指示去做的。

今天我們願意介紹一些設備，希望校友們前去參觀：

(一)電子計算機：交通大學是第一個擁電子計算機的，目前電力公司、臺糖公司等主持電子計算的專家，差不多都參加過交通大學舉辦的訓練班，交通大學是在這方面第一個領導起來的。

(二)電晶體實驗室：電晶體的研究相當有成果，我們還在盡量的去做，希望將來能在電子方面對國家有所貢獻。

去年閻部長開了張文票，如今是已經兌現了，而今天他又開了一張支票——交通大學的經費不足，教育部將盡力而為。現在交通大學最缺少的就是一個禮堂，希望將來我們能有一個很好的禮堂。今天承蒙各位參加，使我們的紀念會非常成功，謝謝各位！

(本刊編者筆記)

第二、學校要軍事化：可以簡要的列舉幾點如下：
 : (一)學校的規律要嚴格；並須切實執行。(二)賞罰要公平清明。(三)學校的教務和各項有關的事務工作，一定要計日完成，不能稽延遲誤。倘要將錯誤化為零點，任何事情，第一次做就一定要做對，不能三番兩次的修改。這一點相當重要，對於校務的推動，經濟的運用等等，都應該符乎這一項要求，才會有長足的進展。以上所談的三、四兩點，可以說在目前在美國各軍事機關推動各項工作計劃最重視的原則，一個具有規模的學校，自亦不能例外。
 最後，總結幾句話：為我們的母校前途着想，兄弟不揣簡陋，提出以上幾點意見。母校今日非常幸運，能得到竹銘先生及振音先生的領導，並有各機關各校友的協助支持，乃有今天的成就。兄弟相信如能再進一步做到以上幾點，則母校的前途當更為遠大，應屬毫無疑問。今天兄弟臨時想到幾點管見，在此提供大家參考，並請指正。(完)

標準化工學廠公司

主要產品

硫酸	98%	發烟硫酸	25%
鋁酸			

地址：高雄市前鎮區崗山100號

電話：07-322號